

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

№ 85 (1423) 9 мая 1936 г. № 85 (1423)

## На Журинском комплексе саботаж еще не сломлен

### Бригаде Вергунова 5 дней не дают работать

Прибывшая на наш рудник для внедрения стахановского опыта бригада донбассовцев в составе 9 человек забойщиков, во главе с бригадиром мастером угля первого класса тов. Вергуновым и горным мастером тов. Рошиным поставлена в самые тяжелые условия.

4 мая бригада решила приступить к работе в первую лаву шахты Журина-3. Шахтоуправление бригаде Вергунова не подготовило фронта работ и 5 мая она также не работала.

6 мая бригада вышла на работу в первую лаву, ей опять не дали возможности хорошо показать свое мастерство.

— Как на грех вышел из строя мотор, пришлось его заменять. Бригада работала меньше 3 часов и выдала 50 тонн, — говорит помощник начальника участка тов. Брюханов.

Никто из руководителей участка не позабылся проверить мотор, стоявший в лаве несколько пятидневок.

Ф. Сибирский.

## ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ В СТОРОНЕ

Партийная организация Журина комплекса не достаточно уделяет внимания стенным газетам. На шахте издается несколько газет, но выходят они от случая к случаю, за исключением стенных газет "Механизатор" (редактор Загуляев) и стенных газет уклонов 3-25 (редактор Дубков).

Возьмем к примеру общешахтовую стенгазету. Редактор член парткома Брехов забыл когда вышел по

следний номер. "Никогда, нет материала, не знаем о чем писать" — вот чем мотивирует Брехов свою бездеятельность.

Стенгазеты в бригадах Языкова, Волкова и других выпускаются очень редко, потому, что нет у них рабкоровского актива.

Партком работу среди стенкоров, редакторов и членов редколлегий не ведет. Секретарь парткома Глухарев перед 1 Мая поручил Михайкину выпустить общешахтовую газету на Ленинской шахте, а Хомякову и Надымову стенгазету второго района. Эти люди бегали из углов в угол, собирая материал. Отсюда можно судить о качестве стенных газет.

Стенная газета комсомольской организации выходит "регулярно" два раза в год к 1 Мая и к Октябрьской революции.

В результате крайне слабой работы парткома по руководству стенгазетами и рабкорами дважды сорван слет рабкоров.

## УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ

за 7 мая 1936 г.

Шахты	План	Вып.	Прод.
Пионерка	1000	1000	100
Емельянов.	1000	989	99
Шахта «А»	800	778	97
Журина-3	1970	1793	91
«7 Ноября»	880	544	62
«Комсом.»	700	386	55
По шахтам	6350	5490	86
шахт Кирова	2710	2048	75
Общерудн.	9600	7518	78

## СТАХАНОВЦЫ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ Дорогу методу Сабашкова

Мастер конвейерных установок Донбасса Я. Сабашков сделал ценнейший вклад в копилку стахановского опыта. Он организовал работу в бригаде перестановщики так, что достигнута максимальная концентрация труда: после того, как установщики заканчивают переноску решеток, они свободные 3-4 часа грузят уголь из лавы.

Шахта имени Кирова, где напряженное положение с разборщиками, должна первой подхватить почин Донбасса, пускать в ход огромные неиспользованные резервы труда. Эти резервыкроются в плохой организации работы в подготовительных бригадах.

В лаве № 7 бригада врубмашиниста Перминова в составе 11 человек готовит фронт работы выдачной смене за 4 часа. Больше делать нечего и 11 человек уходят, хотя рабочий день использован только наполовину. В таком же положении вторая подготовительная бригада во главе с врубмашинистом Это непроизводительное

использование, ничем неоправдываемое использование самого короткого в мире рабочего дня.

В лаве № 4 бригады врубмашинистов Патина и Усольцева, каждая из 11 человек плюс бригада установщиков Кирсанова из 12 человек, также загружены лишь наполовину. В третьей лаве на участке тов. Киенченко бригада установщиков Астафьева, сделав перестановку за три часа, уходит на гара.

Если подсчитать потери от неполной загрузки рабочего дня, то окажется, что применив метод Сабашкова, в подготовительных бригадах шахта имени Кирова в своем комплекте найдет не меньше 50 разборщиков.

Мы предлагаем начальникам участка шахты имени Кирова обсудить статьи тов. Сабашкова и тов. Кислых, которые печатаются в нашей газете, среди рабочих подготовительных бригад. Передовой опыт Донбасса должен быть применен на шахте имени Кирова.

Я. САБАШКОВ — инструктор по переноске конвейера треста "Сталинуголь"

## Первые результаты — удвоенная производительность

Свою инструкторскую работу начал я на шахте № 11 им. Швернича. Сначала побеседовал с бригадой, работающей по методу Сабашкова для того, чтобы узнать, что мешает ей в работе: сама ли она не умеет организовать дело или бригаде не создали условий. Выяснилось, что переносчикам не создали условий для производительной работы.

На участке "Нижний запад" в пласте есть прослойка породы. Угольная бригада ее вырубила, но никто породы не убрал. Надо было послать 2-3 человека, чтобы зачистить линию и тогда можно было бы сделать ускоренную переноску. Этого не сделали. И переносчикам пришлось самим убирать породу. На другой день, когда лава была немного лучше подготовлена, смена, с которой я вместе спустился в шахту, сделала переноску за 2 с половиной часа и накачала 43 вагонетки угля. До этого качали в среднем 25 вагонеток. Бригада дала значительно больше угля, но нехватило порожняка.

Переноска конвейерной линии производилась неправильно — в обратную сторону. Начало хорошие.

Сабашков. Но вот условий настоящих бригад еще не создают. Я буду эту шахту еще раз проверять.

11 апреля поехал на шахту № 8 "Ветка". Тут также собрал бригады переносчиков, спросил об ус-

ловиях работы. Мне заявили, что систематически не дают порожняка. На другой день вместе с переносчиками спустился в шахту. Тут переноску сделали сколько, а накачали мало — все го 39 вагонеток — из-за отсутствия порожняка. Был при этом главный инженер рудоуправления Долгих. Выяснилось, что тормозит дело уклон. Главный инженер принял меры. Был снят с работы главный инженер шахты Кузнецовых, как саботажник стахановских методов. После этого дело улучшилось: раньше бригада давала 30—40 вагонеток в смену, а сейчас 60—70 вагонеток. Бригады Злобина и Тарана заявили, что будут качать в смену не меньше 90—100 вагонеток угля. Но и сейчас еще бригадам не создают всех условий, не наложено еще дело с обес печением порожняком.

Организовывая работу по-новому в самой бригаде переносчиков, в то же время необходимо позаботиться и о снабжении бригады порожняком. Без этого эффект от быстрой нереноски может быть сведен на нет.

(Из газеты "Социалистический Донбасс").

Ф. Сибирский.

## ПЕРЕДАЕМ СВОЙ ОПЫТ

Работать по-новому я начал с тех пор, как стахановские методы работы появились в Донбассе. Был за тем десятником, а с 7 апреля переведен на работу в качестве инструктора по переноске конвейера. Я работал в последнее время на 3-м участке шахты № 4—5, работу я организовал по системе Сабашкова. Длина лавы — 114 метров. На переноску мы поставили 5 человек, из которых 3 выгрузчика и два переносчика. Порядок работы такой: два человека переносят решетки, один разбалчивает их,

два человека переносят привод. Затем начинают наваливать уголь на конвейер.

До перехода на метод Сабашкова лава давала в смену 46 вагонеток угля, а потом 74—75 вагонеток.

7 апреля я, уже в качестве инструктора, перешел на второй участок. Уже первые два дня моей работы на этом участке дали хорошие результаты. Раньше переносчики грузили здесь 36 вагонеток угля, сейчас почти вдвое больше — 68 вагонеток. В последние дни мы на этом участке соединили две лавы в

одну — в 160 метров длиной. Соединив эти лавы, мы там организовали бригаду из 6 человек, — 3 переносчика и 3 навалоотбойщика. По всей длине лавы они настилают 68 решеток, переносят два привода и значительно перевыполняют норму по на валке угля на конвейер.

Весь свой опыт сабашковской организации переноски конвейера я передам бригадам переносчиков на нашей шахте и на остальных шахтах, где буду работать, как инструктор треста.

(Из газеты "Социалистический Донбасс")

# Тракторам и сеялкам полный ход

## Больше бдительности в севе

Засеянная на 5 мая площадь составляет одну треть площади засеянной на это же число в прошлом году. (533 против 1594).

Правда отставание частью обясняется запоздалой и затяжной весной и тем, что Красноярский, Майский, Новогеоргиевский, Чесноковский сельсоветы к севу еще не приступили, но большая вина это плохой разворот полевых работ.

Первые сигналы разоблачают неправдоподобные ссылки руководителей колхозов на сырость и другие причины. Председатель колхоза „Красный яр“ Митрошенко сваливал вину на неподготовленность земли, на самом деле корм разворовали, лошадей поставили на отдых и начали сеять вручную. Сев затягивают и снижают урожай. Из-за

### В краснинской МТС простой тракторов

Вторые сутки стоят тракторы в Шабановском сельсовете из-за отсутствия бензина. Ездили в Красное в МТС, но и там его нет.

Неподготовленность МТС сказалась с первых же дней работы. В бригаде Шабалина двое суток стоит трактор из-за неисправности магнето. В колхозе „Заря“ у трактора не регулирует горючее. Монтажная бригада приехала, покрутилась и уехала обратно. В этом же колхозе „Заря“ два дня исправляют муфту тракторной сеялки, закрепляющую шестерни, но толку нет.

Надо сказать там, где инвентарь отремонтирован хорошо, нормы перевыполняются. В колхозе „Источник“ вместо 4 гектаров боронят 6,5—7 га, вместо 0,75 вспаивают 1—1,10—1,20 га. 7 мая тракторист Баранов на 24-рядной сеялке за сеял 40 гектаров.

Основное в севе — бдительность. Классовый враг с первых же дней стал вставлять палки в колеса. В колхозе „Искра-колос“ кузнец Мусохров вредительски в одну ногу лоши забил гвоздь, а у второй под видом раковины вырезал мясо.

Чтобы сорвать сев, исключенный из колхоза „Смелый“ Лепченко организовал шайку воров, поехали в поле, украли 50 центнеров сена, лошадям корма не осталось. Воры пойманы.

У 12-рядовой сеялки, данной колхозу „Боевая“ из колхоза „Канаш“, оказались новыброшенными все болты, сеялка вышла из строя.

Все это требует серьезной ответственности и революционной бдительности, чтобы быстро и высококачественно провести сев.

**Качерин.**

халатности тракторист Митрошенко расплавил подшипники.

Председатель колхоза „Огонек“ Гнусин и сейчас болтает, что на бороньбу выезжать нельзя — „сыро“. Это в то время, когда в колхозе „Молодой пахарь“ заборонили 100 гектаров, в колхозе „Охотник“ 1,90 гектара засеяли просом, 60 гектаров заборонили вместе 9 гектаров. 2 звенаажд невно боронят 10 гектар.

Заключившие договор на соревнование Шабановский и Камышинский сельсоветы идут пока впереди. Шабановский засеял 130, Камышинский — 124, но и они могли сделать много больше. Мало проявили бдительности. Не успели выехать в поле, как классовый враг начинает выводить из строя лошадей, сеялки и машины.

Больше бдительности, больше ответственности за сроки и качество сева!

### Колхозы Краснинской МТС засеяли 500 гектар зерновых

На 5 мая колхозы Краснинской МТС засеяли 500 гектаров пшеницы выборочным путем. Колхоз „Луч“, Ариничевского сельсовета, засеял 106 гектаров, колхозы Шабановского сельсовета — 130, Камышинского — 124, Ариничевского — 180. На это же число забороновали 2 тысячи и вспахали 250 гектаров.

Лучшие показатели в работе дают трактористы, работающие в колхозе „Рязань“. За 6 дней тракторист Андреев вспахал на СТЗ 28 гектаров, при экономии горючего 63 кгр. Его спарщик Алексашин за это время вспахал 28 гектаров, сэкономил горючего 32 кгр. Андреев и Алексашин борются за выполнение своих обязательств — пахать на колесный трактор 1000 гектаров. Они 6 дней ежедневно давали по 9 гектаров на трактор.

### САБОТАЖНИКИ РАЗОБЛАЧЕНЫ

Колхоз „Красный комбайн“, Худяшевского сельсовета, один из отстающих в Ленинском районе. Трудовая дисциплина отсутствует. Участие колхозников в общественной работе пассивное, тягловая сила ниже средней питанности.

Не вникнув внутрь дела, совершило непонятно, откуда мог быть такой хаос. Анализ хозяйственного руководства и работы показал, что такое безобразие ведется самими же членами артели. Грошев Карп, этот „всезнающий комсомолец“, случайно пробрался в ряды комсомола и явно разлагает колхозный труд. Он отказался работать председателем в тракторном от

### Бракоделы

Тракторист колхоза „Красный яр“, Митрошенко халатно относился к машине, расплавил подшипники, трактор стоит двое суток. Бракоделы есть и в других колхозах. Несмотря на предупреждение, в колхозе „Село“ нарушили севооборот, 30 гектаров земли, предназначенный под овес и крупяные культуры, заборонили под пшеницу.

**Цыганков.**

По драженинскому агентству связи реализация газет идет таким образом: если в 1935 году в первом квартале „Ленинского шахтера“ шло 350 экз. теперь — 410, „Сельской правды“ вместо 110, реализуем 182 экз. „Большевистской смены“ вместо 30—66. „Крестьянской газеты“ было 200 теперь 232. Письмоносцы дали обязательство во время сева доставлять газеты и журналы в поле, колхозные бригады, тракторные отряды.

**Елфимов.**

Не плохо работает бригада Шубенкова. Тизоватов, тов. Угольников, Новиков, Силантьев сэкономили за пятидневку 140 килограммов. 3 мая Новиков на тракторе СТЗ 24-рядной сеялкой и прицепом 11-рядной сеялки засеял 29 гектаров, а на другой день Силантьев засеял 33 га.

Лучше работают и тракторы. Если в прошлом году СТЗ возил на прицепе одну 24-рядную сеялку, в этом году тащит на прицепе 46 дисков, при экономии горючего 63 кгр. В этом году тракторы, как правило, заправляются в борозде, трактористы на обед подменяются подсменным или бригадиром. Машины не простоявают.

Трактористы придерживаются технического ухода за машиной, после работ промывают плуги.

**Дементьев.**

ряде. Семья Грошева состояла из 4 трудоспособных за 4 месяца заработала только 100 трудодней.

Его брат Иван уже исклучен из колхоза за разложение трудовой дисциплины.

Вместе с Грошевым дезорганизует колхозников, ведет травлю против руководства колхоза и ревкомиссии Неупокоев Иван.

Об этих разгильдяях колхозники знали и раньше, но боялись их разоблачить. Только тщательная проверка и беседы с активными колхозниками помогли вывести на чистую воду саботажников.

Председатель сельсовета **Артамонов.**

## Выполним майский план

С совещания стахановцев ст. Кольчугино

фото Напольского



Составитель  
тov. ПАВЛОВЕЦ

Итог работы станции Кольчугино за апрель и задачи на май — таковы вопросы обсуждения на совещании стахановцев транспортников, организованном за чашкой чая 4 мая. На совещании присутствовали секретарь Горкома партии тов. Ганкин, председатель Горсовета тов. Микишев, инструктор политотдела тов. Табакаль.

В своей вступительной речи партругор станции тов. Прилепский рассказал об улучшении работы станции Кольчугино в апреле.

— В апреле, — говорит тов. Прилепский, — мы грузили на 55 вагонов в сутки больше, чем в марте. Значительно улучшили свои работы вагонники. В результате вагоно-ремонтный пункт из отставшего участка вышел в передовые. Паровозники сделали прямо революцию, привели в образцовый вид паровозный парк. Но все же, несмотря на значительное улучшение работы, мы с поставленными задачами в апреле не справились.

Большим тормозом в борьбе за оборот вагонов являются копи и рудничный транспорт. Систематический недогруз вагонов, несвоевременная выводка составов с копей — все это отражается на работе станции Кольчугино.

Затем выступил инструктор политотдела тов. Табакаль.

Составитель — стахановец тов. Павловец заявил:

— Мы, стахановцы транспорта, с еще большей энергией и стремлением выполним указания тов. Сталина и тов. Кагановича, будем бороться за образцовую работу станции Кольчугино, — так сказал составитель стахановец Павловец.

Кассирша — женастахановца тов. Богданова от имени женщин заявила: «Мы женщины, работницы и домохозяйки, ту помощь, которую до сих пор оказывали в работе станции, удвоим».

На совещании были премированы 10 лучших стахановцев: Тюлюков, Автионов, Баранова, Якушин и другие.

**И. Боков.**

### В каждом отряде стенгазета

Среди трактористов Худяшевской МТС развернулось широкое социалистическое соревнование за стахановские методы работы. Бригадиры тракторных отрядов Черных и Корешков взяли обязательство дать за сезон 1000 гектаров на трактор, сэкономить 15 проц. горючего, регулярно заниматься технической учебой.

Бригадиры Соколов, Коровин, Кузнецов и Шаргин также соревнуются за 1000 гектаров.

В каждом тракторном отряде организуется бригадная стенгазета. Редакторами выбраны лучшие тракто-

ристы. Намечены читчики газет, каждый отряд будет получать от МТС газету „Сельская правда“, а от колхозов „Ленинский шахтер“ и „Советская Сибирь“. Приобретаем для отрядов шашки, укомплектовываем библиотечки, художественную и техническую литературу.

Коммунисты парторганизации МТС прикреплены к тракторным отрядам для ведения партмассовой работы. Мы организуем среди трактористов техническую учебу по часу в день с каждой сменой. Будет проводиться агроучеба.

**Ткаченко.**

# Строить дешево, быстро и красиво

## ВОКЗАЛЬНУЮ ШКОЛУ СДАТЬ ДОСРОЧНО

Кладка стен и перекрытие вокзальной школы закончено к 1 мая. С 3 мая приступили к внутренней отделке: подшивке потолков и кладке печей. 13 мая по графику мы должны начать штукатурку стен. Нехватает плотников для постановки стропил и укладки кровли, это может сорвать очередность работ.

Нужна правильная организация труда. Бригада плотников Корсикова, правильно расставив силу, выполняет задание на 150—180 проц. Укладка балок вместо двух смен заняла только одну смену.

Установка внутренних лесов идет одновременно с завершением каменных и

бетонных работ. Бригадир Корсиков заготавливает все детали лесов на месте и, когда каменщики уходят на обеденный перерыв, плотники успевают поднять леса. В результате поднялась производительность труда плотников и каменщиков.

Строители вокзальной школы решили сдать здание на месяц раньше срока. Применение стахановских методов труда каменщиками и плотниками дает уверенность, что встречный план будет выполнен. У нас недостает только лесных материалов. Руководство стройконтроля должно помочь. Тогда мы выйдем победителями.

Десятник Лучкин.

## ИЗ-ЗА МЕЛОЧЕЙ СТОЯТ СТАНКИ

### Пустить механизмы на полный ход

Ролики для разметочного станка, заказанные еще в январе, также не сделаны. Все эти мелочи не дают возможности использовать станки. Торцевой и разметочный станки стоят, а без них и фрезерный станок загружен только наполовину. А раз плохо используется фрезерный станок, значит весь сборочный цех не имеет нужной нагрузки.

Можно работать и лучше,—говорит нач. цеха тов. Дочкин, но нам не помогла механическая мастерская. У торцовального станка сломался шпиндель. Его можно сделать за 30 мин. Заказ дан 5 апреля и до сих пор механическая не выполнена.

## НА 190 ПРОЦЕНТОВ

Бригада чернорабочих Матвеенко не выполняла норму, потому что рабочий день не загружался полностью. Пара подносчиков раствора обслуживала двух каменщиков. Теперь каждая пара подносчиков обслуживает 4 каменщика. В результате лучшей организации труда нормы выполняются на 150—190 процентов.

Попов.

## 39 ПРОЦЕНТОВ КОМПЛЕКТА

В апреле на постройке школы № 2 нужно было выполнить 15 проц. объема работ. Сделано вдвое меньше. Вместо 900 кубометров бутовой кладки, выложено 350 кубометров. К первому мая нужно было уложить 150 тысяч кирпича, а мы еще к кладке не приступали.

Причина в нехватке рабочей силы. У нас только 39 проц. комплекта рабочих. Производительность труда за апрель 133,5 процентов, материала достаточно. Стройконтролю должна нам помочь рабочей силой.

Губанов.

## ЭКОНОМИМ СТРОЙМАТЕРИАЛ

В первый день введения новых технических норм бригада каменщиков Митина выполнила их на 130 процентов. Мое звено имеет еще лучшие показатели. Новые нормы выполняет на 150 проц. Мы строим школу по улице Энгельса. Каменщик не загружен полностью работой на 8 часов, нехватает кирпича на рабочем месте или раствору, получается простой. Раствор употребляем в кладку не всегда в нужной пропорции: когда совсем жидкий или сильно густой, бывают и такие случаи подносчик принесет не раствор, а мокрый песок, это отражается на производительности труда и на качестве работы.

Юдин Я.

## СТАХАНОВЦЫ СБОРОЧНОГО ЦЕХА

Столяры Медведев и Карчаев лучше других используют рабочее время. Их инструмент хорошо отточен. После часа труда они делают перерыв на 5—10 минут. Хорошая организация труда обеспечила высокую производительность. Медведев и Карчаев—стахановцы столярного цеха выполняют нормы не ниже 200 проц.

П. Р.

## ВМЕСТО ОДНОГО РАБОТАЮТ СЕМЬ

Коншин электромонтер механической мастерской стройконтроли безобразно относится к расстановке рабочей силы, там, где спрашивается один электрик, он посыпает бригаду в 7 человек.

20 апреля устанавливали мотор транспортера. Вместо двух электриков Коншин послал четырех. Ясно, что двое сидели без дела.

29 апреля на установку световой точки и 6 изоляторов Коншин послал 4 электриков и ученика, хотя работу мог выполнить один электрик. Когда же прекратится неправильное использование рабочей силы.

Жуков.

## ЗАЖИМЩИКОВ КРИТИКИ К ОТВЕТУ

Не раз наша стендгазета критиковала зав. мехмаштской стройконтроли Шилина и монтера Елекова. В феврале была напечатана заметка в «Ленинском шахтере». За это Шилин Елеков снизили мне разряд. Мой заработка за месяц составил 158 руб., хотя раньше я зарабатывал больше 300 руб.

Я неплохой мастер, но мне сейчас дают самую мелочную работу, отчего снижается заработка. Слесарь Воропаев проводил канализацию. Когда осталось сдать самую малоценную работу ее передали мне. Считаю такое отношение к кризису недопустимым.

Редактор стендгазеты Гашников.

## РАБОТАЕМ С ПЕРЕБОЯМИ

На школе по улице Энгельса работаем плохо. Каменщик не загружен полностью работой на 8 часов, нехватает кирпича на рабочем месте или раствору, получается простой. Раствор употребляем в кладку не всегда в нужной пропорции: когда совсем жидкий или сильно густой, бывают и такие случаи подносчик принесет не раствор, а мокрый песок, это отражается на производительности труда и на качестве работы.

Юдин.

## Обмен партдокументов

# Парторганизация вырастила активных коммунистов

Закончился обмен партдокументов в трех первичных парторганизациях Ленинска: парторганизации Емельяновской шахты, комплекса журиных шахт и Горкома партии.

По емельяновской парторганизации бюро Горкома партии утвердило выводы по итогам проверки. Обмен партдокументов в этой организации вскрыто ряд положительных моментов в партийной жизни, как например, улучшение партмассовой работы, поднятие идеологического уровня коммунистов в школах политической грамоты. Значительно шире, чем в прошлом, поставлено дело технической учебы коммунистов на шахте.

Парторганизация на протяжении последних лет вырастила и выдвинула на руководящую партийную и профсоюзную работу таких коммунистов как Помогов, Панин, Мельников, Удалеев.

С помощью парторганизации шахта сумела добиться и производственных успехов, выполнив план 4 месяцев 1936 года на 112 проц.

Коммунисты Гатилов, Кривов, Корсиков, Юрлов и другие занимали в этой борьбе авангардную роль.

Стоя во главе стахановского движения, на своих примерах они воспитывали беспартийных, работающих с ними.

Все это давало известный результат в деле выполнения производственных задач.

Однако, наряду с этими положительными сторонами в работе партийной организации есть масса недостатков и упущений со стороны партийного комитета, который не учел, не понял указаний партии по таким вопросам, как подготовка к приему в партию. Подтверждением этого яв-

ляется то, что в организации отсутствует рост группы сочувствующих, даже больше—количество их за последнее время уменьшилось. Это слабое место в работе парткома. В организации не занимались и состоянием комсомольской работы, которая находится на очень низком уровне. Отсутствовала работа с кандидатами. Уже в момент обмена парторганизация ослалила борьбу за внедрение стахановских методов, что привело к отходу от этих методов на Болдыревском участке, к большому числу аварий на механизмах и горных выработках. В апреле шахта работала хуже, чем первые месяцы года.

В парторганизации не было выполнено одно из основных указаний — это работа с отдельными коммунистами, в результате часть коммунистов оказалась пассивной, оторвавшейся от парторганизации (Боков, Черданцев), некоторые коммунисты остались в стороне от соревнования и вне стахановского движения.

Все эти недостатки, вскрытые обменом партдокументов, обязывают коммунистов, получивших новые партбилеты, сделать все, чтобы устранить их. Замечательным итогом обмена является то, что из числа 34 коммунистов, обменявших документы, такие члены партии как Нечаев, Гибадулин, Нигаматуллин выросли до уровня, позволяющего выдвинуть их на руководящие работы и они должны явиться резервом в нашей городской парторганизации.

Таковы итоги обмена партдокументов в емельяновской парторганизации.

Азин.

## О парткабинетах

Крайком ВКП(б) установил, что в большинстве райкомов и горкомов ВКП(б) недооценивают роли парткабинетов в деле организации партпропаганды и агитации, вследствие чего не уделяется должного внимания подбору заведующих парткабинетами. Отмечая наличие кадров заведующих парткабинетами, любящих свое дело, работающих над повышением своего идеино-теоретического уровня Крайком вместе с тем подчеркивает, что значительная часть заведующих парткабинетами недостаточно подготовлена, плохо работает над повышением своих политических знаний, навыков пропагандистской работы.

Крайком вынес решение об освобождении от руководства парткабинетами и

пропагандистской работой, как не соответствующих в силу своей политической малограмматности требованиям в этой важнейшей части партийной работы 12 заведующих парткабинетами. Отделу пропаганды и агитации Крайкома ВКП(б) предложено разработать мероприятия по организации учебы заведующих парткабинетами.

Крайком партии признал необходимым всех заведующих парткабинетами включить в номенклатуру работников, утвержденных бюро Крайкома. Поручено отделу пропаганды и агитации в течение трех месяцев проверить работу каждого заведующего парткабинетом и внести каждую кандидатуру на утверждение бюро Крайкома ВКП(б).

(Засибтакс).

## Перед образованием нового правительства во Франции

### Заявление ТОРЕЗА и ДЮКЛО о политике французской компартии

В итоге парламентских выборов, давших крупную победу народному фронту во Франции в ближайшее время должно быть образовано новое правительство.

Нынешнее правительство Сарро намерено оставаться у власти до 1 июня—дня созыва нового парламента.

По существующему во Франции положению образование нового после выборов в парламент правительства поручается президенту республики сильнейшей парламентской фракции. Такой фракцией сейчас является социалистическая фракция, насчитывающая 146 депутатов.

Ряд важнейших руководителей социалистической партии заявили, что социалисты готовы образовать и возглавить новое правительство.

6 мая коммунистические депутаты французского парламента Торез и Дюкло пригласили представителей французской международной печати, которым сделали заявление о политике французской компартии.

Торез еще раз подтвердил, что коммунисты не будут участвовать в новом правительстве, которое будет создано в результате последних выборов, однако, окажут ему полную поддержку в проведении программ народного фронта.

В частности, коммунисты сейчас же после того, как соберется новый парламент внесут ряд законопроектов предусматривающих обложение крупного капитала, организацию общественных работ для помощи безработным, мероприятия по охране материнства и младенчества, реорганизацию

физического воспитания, помощь крестьянству, в частности в области политики цен на сельскохозяйственные продукты и т. д.

В новом парламенте, как и вне его коммунисты будут бороться за политику мира, основанную на коллективной безопасности в рамках Лиги наций. Торез подчеркнул необходимость более тесного сотрудничества с чехословацкой демократией. Он указал также, что надо всеми средствами способствовать возвращению Польши в круг держав заинтересованных в сохранении европейского мира. При этом он подчеркнул, что с точки зрения французских коммунистов сохранение независимости Польши является одним из залогов этого мира. (Tacc).

## По КРАЮ

### К столетию А. С. Пушкина

Готовясь к столетию со дня смерти Пушкина, для ознакомления читателей с творчеством поэта, его значением в русской и мировой литературе, краевая научная библиотека организует ряд пушкинских выставок, мобилизуются лучшие издания произведений Пушкина на русском и ино-

странных языках, альбомы, гравюры, произведения поэта по историческим событиям, быту, характеризующие эпоху Пушкина. На выставках представляются: критика творчества литературы, статьи и материалы поэта. В текущем году будет организовано около 10 выставок. (Записьтесь).

### ПЕРЕДОВИКИ ОБОРОННОЙ РАБОТЫ

Осоавиахимовская организация города приступила к обмену временных членских билетов на единый союзный билет. Первая организация Осоавиахима на Сибспасстанции к обмену билетов организационно окрепла. Это самая крупная организация. Оборонная работа на Сибспасстанции поставлена хорошо.

190 членов Осоавиахима и подшефная организация юных друзей Осоавиахима в 42 человека говорят о массовости. Занимаются 4 стрелково-спортивных кружка. На звание "ворошиловского стрелка" 1 ступени подготовлено 81 и "ворошиловских стрелков" 2 ступени—11 человек. Сейчас к сдаче норм по стрельбе готовятся еще 70 чело-

век. В трех кружках сотни людей готовятся к сдаче норм на значок "Готов к противовоздушной и химической обороне". Уже сданы нормы 11 человек.

С большим успехом осоавиахимцы Сибспасстанции распространяли билеты 10 лотереи. Вместо 1000 рублей распространено билетов на 1500 рублей. Завоевано одно из первых мест по городу. Это достигнуто благодаря исключительной заботе и вниманию со стороны партийной организации и секретаря парткома тов. Островлянчика, а также при помощи комсомольской организации, включившей вопросы оборононой работы в свои планы.

Агеев.

### РОДИЛЬНЫЙ ДОМ В КОЛХОЗЕ

В ближайшее время в Чусовитинском сельсовете в колхозе им. Блюхера Горздравом будет открыт первый в нашем районе колхозный родильный дом. Этот родильный дом предназначается для обслуживания нескольких колхозов.

Помещение уже подыскано, вполне достаточное по кубатуре, но требующее основательного ремонта.

Городская больница взяла на себя шефство по оборудованию колхозного роженица.

Гордо предлагает всем учреждениям и предприятиям как города, так и села, в том числе совхозам и МТС представить к 15 мая сведения об удержании кульгебора с рабочими и служащими за февраль месяц по следующей форме:

Число	Группы по размерам мес.го заработка	Сумма налога в рублях
	Рабочие и служащие с заработком	
1	до 100 рублей	
2	с 100 р. до 140 р.	
3.	140 р. " 150 р.	
4.	150 р. " 200 р.	
5.	200 р. " 250 р.	
6.	250 р. " 300 р.	
7.	300 р. " 350 р.	
8.	350 р. " 400 р.	
9.	400 р. " 500 р.	
10.	500 р. " 600 р.	
11.	600 . . . . .	
12.	12. этого по раб. и служащих	
13.	13. в том числе кооп. кустари.	

За непредставление сведений в срок руководителям учреждений и предприятий и бухгалтера будут привлечены к ответственности.

ГОРФО.

дильного дома твердым и мягким инвентарем и медицинским имуществом, акушерка выделяется Горздравом.

В настоящий момент требуется срочно произвести ремонт помещения, чтобы приспособить его для родильного дома. У колхоза имеется шев—Сибспасстанция, который сейчас должен помочь в проведении быстрого и хорошего ремонта.

Будем надеяться, что Сибспасстанция в этом деле нам поможет.

Врач Евсиевич.

### Происшествие

Найден труп. 7 мая, днем, в Журинском логу найден труп работника страхкасы шахты "Журинский комплекс" тов. Коновалова. Убийца нанес по животу смертельную рану в горло, вытащил из портфеля около 2000 тысяч рублей денег и скрылся.

Следствие по выявлению убийцы продолжается.

(Наш. корр.)

Зам. ответ. редактора

А. БАБАЯНЦ.

5 мая пристала корова красно-пестрая, надломлен левый рог, уши надрезаны вилкой 2 и Томская дом № 51. Через 2 недели считаю собственной ЛЕБЕДЕВ.

Заказ № 825

Тираж 8235

### ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

## ЗАЯВЛЕНИЕ МУССОЛИНИ

В связи с вступлением итальянских войск в столицу Абиссинии Аддис-Абебу, фашистские власти устроили 5 мая в столице Италии—Риме большую манифестацию. Глава итальянского правительства Муссолини произнес речь, в которой заявил, что итalo-абиссинская война окончена и, что отныне "Абиссния является итальянской".

Муссолини также заявил: "Мы готовы защищать нашу поразительную победу с той же неуклонной решимостью, с которой мы ее завоевали".

По сведениям английской печати Муссолини не намерен обсуждать в дальнейшем абиссинский вопрос иначе как на признание того, что Абиссния является итальянской территорией. Муссолини не считает нужным делить добычу с кем-нибудь другим.

По сообщению французской печати, главнокомандующий итальянскими вой-

сками в Африке маршал Бодольо назначил губернатора Рима Ботай гражданином губернатором Аддис-Абебы.

Вступление итальянских войск в Аддис-Абебу вызвало большой интерес мировой печати по вопросу международных последствий победы итальянцев. Особый интерес, возбуждает вопрос о том, каким будет к этому отношение Англии, которая сильно опасается итальянского господства в Абиссинии. Это касается не только озера Тан, находящегося на северо-западе Абиссинии, откуда берет свое начало река Голубой Нил, воды которой необходимы для английских хлопковых плантаций в Африке (Египте и Судане). Господствует в Абиссинии, Италия может серьезно угрожать великому морскому пути Англии из Европы в Индию (главнейшую и богатейшую английскую колонию), проходящему через Средизем-

### ПАРАД ГЕРМАНСКОГО ВОЕННОГО ФЛОТА

29-го и 30 мая германские фашисты устраивают в Киле (порт-база германского военного флота) перед памятником 35 тысяч моряков, погибших во время мировой войны, большой военно-морской парад. Парад и связанные с ним упражнения будут использованы для широкой пропаганды морских вооружений Германии. (Tacc).

Ленстрайконтактор Кубасашахтстрой напоминает рабочих для работы в стройконтакторе и Ленкирзаводе ожидаемые квалификации:

плотников, штукатуров, каменщиков, арматурщиков, и чернорабочих для подсобных работ. Обращаются: Отдел Кадров стройконтактора (контактора рядом с Емельяновской шахтой).

Столярная мастерская (Амельская № 7) ПРОДАЕТ жерди разного размера как организациям, так и частным лицам.

ПРОДАЮ ДОМ, ДОМАШНИЕ ВЕЩИ, ШВЕЙНУЮ МАШИНУ улица Погребновская № 34.

Горпрофсовет доводит до сведения всех инвалидов, нуждающихся в протезах, что 17 мая пройдет и будет снимать мерки протезостомик Томского протезного института

желающим приобрести протезы необходимо явиться в горпрофсовет 15 мая в комнату 12 Горпрофсовет.

"Ленинский шахтер"  
9 МАЯ  
ОТДЫХАЕТ

Уполномоченного № 257

г. Ленинск-Кузнецкий Гостипография